

挥洒青春激情 收获桃李芬芳 ——记我校张巨昌教育奖获得者们

为进一步提高人才培养质量,张平一先生为我校教师特别设立了“张巨昌教育奖”,用于表彰在教育教学中取得突出业绩教师,在全校营造敬业爱生、尊师重教的工作氛围,激励广大教职员在人才培养中作出更大贡献。

11月15日下午,我校首届张巨昌教育奖表彰仪式举行,表彰会上学校原党委书记、奖学金设立者张平一先生说,学校的发展壮大,离不开每一位教师的耕耘劳作和无私奉献,学校不会忘记每一个人。发展未有穷期,奋进永不言止。面对新的机遇和挑战,需要全体越秀人携手同行,戮力同心,广泛凝聚正能量,积极投身推进学校发展的伟大事业。

那么,我们快来看看我们可亲可敬的老师吧!她们也有话要说。

胡秋芬

她说:“脚踏实地地加油干,为教育教学信息化改革不懈努力!”



胡秋芬老师自2004年进入学校工作以来,一直从事一线教学工作。工作中严谨求实、兢兢业业,业绩突出,近五年教学业绩皆为A,获“十佳师德标兵”、“青年教学十佳”、“优秀教师”、“三育人先进个人”等多项荣誉称号,平时喜欢专研教学的她。通过参加教学技能类竞赛可以不断提高自身的教学职业能力素养,包括第十九届全国教育教学信息化展示活动全国高等教育组微课二等奖、浙江省第十届高等学校青年教师教学竞赛一等奖、浙江省高校教师教育技术成果评比三等奖等多个教学奖项都收入囊中。

通过指导学生竞赛可以促进学生对课堂知识的应用并进一步开展深度学习,同时促使教师优化课堂教学。本人多次指导学生参加各级别的学科竞赛,其中指导学生获浙江省大学生多媒体作品设计竞赛一等奖1次、三等奖1次,获全国大学生广告艺术大赛浙江赛区优胜奖2次,获绍兴市竞赛一、二、三等奖多次,获绍兴市“优秀指导教师”荣誉称号2次。

除了教学以外,胡秋芬老师专注并热衷于教育信息化、在线教育方面的研究,以“网店美工”课程作为出发点,在零基础的基础上克服困难、积极探索,在教育教学改革方面取得了系列化的研究成果。主持课题6项,撰写并出版专著1部;发表教学论文2篇,研究成果具有较高的学术价值,为我校推进教育教学改革起到了一定的示范作用。

与此同时,积极参与团队的科研项目。参与编写教材4部(担任主编/副主编),作为骨干成员参与市厅级科研项目4项。在开展自身科研工作的同时,积极指导学生进行科研项目的申报和研究,指导学生蔡苏杰等成功申报2017年国家大学生创新创业训练计划项目1项,指导学生许惠霞等完成2013年浙江省新苗科技创新项目1项,完成2014年绍兴市大学生科技创新项目1项。

徐瑛

她说:“感谢领导的支持,感谢同事的帮助,感谢同学们的合作。我深信,一分耕耘,一份收获,从点点滴滴的工作中,我会细心积累经验,使工作技能不断提高,获得更大的进步。”



延边大学大学亚非语言文学博士,副教授。东亚日语教育及日本文化研究会、韩国日语日文学会会员,一直从事于语言学、对比语言学、中日韩词汇对比等研究。

2006年起从事日语教学工作以来,始终以高度的责任感将全部的热情投入到教学和科研中,认真履行了教书育人的神圣职责。

2014年7月1日在学校引进高层次人才的大背景下,来到浙江越秀外国语学院东方语言学院日语系工作,任教以来作为一名大学教师,在平凡的岗位上勤奋刻苦,兢兢业业,严谨求实,始终如一,努力工作。在踏实和坚持中,每天都以饱满的工作热情、踏实的工作作风、优异的工作成绩,赢得了学校领导、同事、社会、学生的一致好评。

徐瑛主持省教育厅科研项目1项,校博士科研启动基金项目1项。近年来,先后在国内外学术刊物上发表多篇学术论文,出版合著1部。2014-2015学年和2015-2016学年先后在学院组织的教师技能比赛、课堂教学设计比赛获得一等奖,且2015年5月份获得了校级青年教师教学技能比赛的三等奖。2016年6月获得学校第六届青年教师教学技能比赛三等奖。

潘巧英

她说:“是学生让我懂得教书是多么开心的一件事。”



西方语言学院法语系教师。自2014年以来,潘巧英老师一直担任高级法语、法语口译等课程主讲教师,连续三年在学生评教和教学业绩考核中获优秀,多次被评为校级或学院优秀教师。在紧抓教学的同时,她也不忘科研,三年来陆续发表教学相关的论文3篇,主持市课改项目、省课改项目、省教育技术规划课题各1项,参与省课改和市课改项目各1项,曾获西语学院科研之星称号;出版学术类译著1部,交付印刷的和正在翻译的学术译著各1部,真正将自己的翻译经验和教学结合起来。她多年来担任高年级学生班主任,和历届毕业生保持良好互动,为不同届的校友联系提供桥梁作用,并在课外陆续指导20多名学生参加各类学科竞赛和口译实习。

郎恒

她说:“做人,要行之以诚;做事,要持之以恒。”



2013年毕业于西安外国语大学,获硕士研究生学位。2013年,于《青年文学家》发表《汉语阿拉伯语中对亲属称谓的比较》学术论文一篇。2014年,于《西安外国语大学学报》发表《浅析陶菲克·哈基姆及其戏剧艺术》学术论文一篇。2014年,荣获浙江越秀外国语学院东方语言学院第五届青年教师汇报课比赛三等奖。2016年,参与浙江省教科规划课题《基于CIPP的小语种专业经贸方向课程体系建设研究》。2017年,参与绍兴市精品课程《基础阿拉伯语》的建设。指导学生在《“CRI”杯全国高校阿拉伯语演讲比赛》、《全国高校汉语阿拉伯语文学翻译大赛》等国家级赛事中获奖。

龚茜

她说:“人生坎坷,彷徨有之,困顿有之,不忘初心,砥砺前行。”



毕业于西班牙阿尔卡拉大学西语教学专业。2008年入校工作,西方语言学院西班牙语教师,现任西葡语系副主任。曾获西班牙教育部教学金赴西班牙格拉纳达大学访学。近三年来,获校级教学成果奖二等奖(3/5);学校“三育人”先进个人称号;校友会“最喜爱教师”提名奖;主持和参与省市级研究课题多项,发表论文3篇,在西班牙出版译著1部。2016年,作为课题负责人,《基于微信平台的“3+3”校企协同教学模式在西语口译课程中的应用》立项为浙江省高等教育课堂改革研究课题;作为课程负责人,成功立项市级精品课程《基础西班牙语》。主要教授《基础西语》、《翻译理论与实践》、《翻译实务》等课程,因材施教,深受学生喜欢。

俞仁谊

她说:“这次能获得张巨昌教育奖,完全是意料之外。我想这次获奖是学校领导和全校师生对我多年的工作的肯定,我想借此机会谢谢张平一先生,谢谢学校的领导,谢谢英语学院的领导,谢谢各位老师和同学,希望今后能以此奖励鞭策自己,与各位老师学生一起努力,把越秀建设得越来越好。”



俞仁谊老师热爱祖国,积极拥护党的路线、方针和政策;思想端正,爱岗敬业,能认真践行社会主义核心价值观;遵纪守法,遵守社会公德和职业道德,为人正直、坦诚。她热爱教育事业,有强烈的事业心和责任感;关心学校发展,积极参与学校组织的各类活动,为学校的发展贡献力量。她热爱英语教学,认真备课钻研,关心学生的身心成长,真心实意为学生的发展奉献出自己的力量。在教学中,她能坚持教书育人,严格要求学生,努力培养学生正确的世界观、价值观和良好的思想品德。她时时刻刻以“学高为师,身正为范”鞭策自己,力求使自己成为师生喜爱的好老师。自1992到2017年期间,她多次获得教学业绩优秀并且也曾获得“绍兴市英语口语竞赛优秀指导教师”、“先进工作者”等荣誉称号。

赵莹

她说:“对于本次荣获学校‘张巨昌教育奖’我感到非常地开心,感谢学校和学院领导的信任和支持。在接下来的工作中,我一定不忘初心,用‘爱’与‘智慧’来对待我的工作,用实际行动去诠释对这份事业的热爱!最后也祝学校越办越好!”



从2006年6月开始从事辅导员工作,现任国际商学院学工办主任兼分团委书记。工作十余年来,情系学生,心系工作,甘于奉献,有全局观念,成绩显著,曾获校第二届最受学生(校友)爱戴的好教师、绍兴市高校优秀辅导员、浙江省高校优秀辅导员、2017年全国民办高校优秀辅导员等荣誉称号。在她11年的辅导员生涯中,她积极参与学校各类比赛和活动,并多次荣获校年度优秀辅导员、优秀党员、招生就业先进个人、工会积极分子等校级荣誉近20项。她所带领的团队曾荣获“绍兴市五四红旗团委”、“浙江省先进团支部(分团委)”、“绍兴市优秀服务队”、“绍兴市优秀学生会”、绍兴市志愿服务工作先进集体等称号,工作得到了领导的认可与学生的爱戴。

徐丽

她说:“坚信没有什么比教育更值得投资和付出。愿与同学们一同领略探究知识的美好,共享学习的乐趣,共创大学之美,老师是良心职业,不忘初心。”



毕业于香港城市大学并获应用经济学硕士。热爱教学,2012年9月成为国际商学院金融系专任教师,一直在教学一线,教龄5年,主要讲授课程有《国际金融》、《保险学》等,主持1项市级重点哲学课题,多项各级教改课题,并积极发表多篇教研论文,副主编教辅《经济学原理-宏观经济学分册学习手册》(北大出版社)。获得首届校级教学设计大赛二等奖,第五届微课比赛三等奖,国际商学院第六届教学技能大赛二等奖等。注重课堂互动,讲课生动,所授课程较受学生欢迎,认真指导学生毕业论文,多篇学生论文评为校级优秀论文。课余时间,积极指导学生参与期货、证券等各类金融投资竞赛,指导学生参加国家创新创业项目,收获颇多。

贾娟

她说:“最喜欢的话:如果你一人笑了,那是开心的笑;如果学生和你一起笑了,那是幸福的笑。”



现任教于中国语言文化学院,为绍兴市创新团队“大禹与中国传统文化研究中心”常务副主任。自2013年1月入职以来,工作上以身作则,言传身教,为人师表。教学上,主要承担《会议与会展》、《秘书工作实务》等秘书课及《古代汉语》等专业课教学。授课中,她注重教学实用性,在院级青年教师说课比赛中获得优异成绩,尤其在2017年学校第二届青年教师“教学设计”中荣获全校二等奖。科研上,贾老师获得教育部人文社会科学基金项目一项,绍兴市哲学重点课题二项,绍兴市高校课堂教学改革课题一项,发表论文5篇,其中3篇发表于核心期刊。学生工作上,所负责班级多次被评为学院SPT优秀班级,本人多次被评为优秀班主任,毕业生中8人考入事业单位。除此之外,她还负责指导中文学院社团“听说”,指导学生积极参加学院各项比赛,学生均获得名次。在教学科研、教书育人同时,还注重知识转化,积极为社会服务。通过培训,其获得了国家职业技能鉴定考评员(秘书)及高级礼仪培训师资格,为浙江秘书等级考试、全国商务秘书职业技能大赛等秘书类活动服务。

陈初旦

她说:“作为一名青年教师,很荣幸能获得这次张巨昌教育奖。首先我要感谢学院领导,同事和学生对我一直以来的鼓励,帮助和支持,这次获奖不仅是对我工作的鼓励及肯定,更是对我今后教学的激励和鞭策。我会以此为起点,努力向其他优秀的教师看齐,积极投身今后的教学与科研,以更昂扬的姿态迎接工作与挑战,为越秀的发展贡献自己的力量。”



2012年毕业于美国纽约州立大学并获英语语言文学硕士学位,2013年进入浙江越秀外国语学院国际学院任教,曾于2015年6月至9月赴美对印第安纳波利斯大学进行访学,期间旁听了美国商法、哲学、美国政府等课程,并与任课教授就中美学生差异,课堂教学方式方法进行了深入细致的探讨。平时积极参加学校各项教学竞赛,曾获第六届校青年教师教学技能大赛优胜奖,第五届微课比赛(外语组)优胜奖,在强化自身教学素质的同时,也努力提升学历与科研素质。同时从入职起,一直担任班主任、外教联系等工作,深受领导同事好评,学生爱戴。2015年起,攻读泰国易三仓大学组织发展博士学位,主要研究课程改革,教学方法与组织发展。

张巨昌教育基金会由新昌县金牛投资咨询有限公司发起,以我校原党委书记张平一老师父亲的名字——张巨昌命名,其设立的宗旨在于为高校的教师发展铺路、为高校的学生成长铺路、为振兴中国的民办教育事业铺路。张巨昌教育奖和奖学金是张巨昌教育基金会的重要组成部分,主要是奖励在品德、学习等方面表现优异的在校学生,在教书育人方面做出积极贡献的老师们。